

首款保险、汽车联名主题银联芯片信用卡发行 金融支付与财险保险服务于一体

■ 财金播报

招商银行跻身全球 50 大银行

近日,英国《银行家》杂志于近期公布了2013年按上年财报一级资本排序的全球银行1000强名单。招商银行以一级资本288.68亿美元的规模,进入全球50大银行之列,排名第50位,较2012年排名上升6位。凭借持续的金融创新、优质的客户服务、稳健的经营风格和良好的经营业绩,招行现已发展成为中国境内最具品牌影响力的商业银行之一。 屈庆昌

平安个人账户资金损失保险上线

2秒内收到3条短信,被告知芯片信用卡消费逾10万元;翻开钱包,发现卡就在身上。这就是新型的盗刷方式,即便卡未丢失、密码未更改,但是钱却不翼而飞。这些情况谁来负责?日前,平安产险个人账户资金损失保险正式上线,业内首创三合一账户保障,只需一次投保,即可全年保障个人名下所有银行卡、网银、第三方支付账户因盗刷等造成的资金损失,尤其适用于银行卡持卡人和网银用户。仅需8块钱即可保障2万元账户资金,最高可保50万,该保险的推出,为支付安全提出了新概念。 梁斌

“体彩杯”美国哈林巫师篮球队 巡演郑州站收官

2013河南“体彩杯”美国哈林巫师篮球队巡演郑州站的表演虽然已经过去了很长时间,但是他们幽默的动作、搞怪的运球方式、势大力沉的扣篮、百发百中的三分球以及精彩万分的表演,至今还深深留在郑州六十三中全体师生心中。在巡演表演的发布会上,该校陈同学幸运获赠一个篮球。陈同学说,活动结束后他收到了来自大西洋彼岸哈林巫师的明信片,并十分期待哈林巫师2014年的再度回归。 倪子

8月23日,中国银联联合中国工商银行、中国人民财产保险股份有限公司(以下简称“中国人保”),共同推出国内首款单芯片介质的保险、汽车联名主题信用卡——工银银联人保爱车信用卡。

此次发行的工银银联人保爱车信用卡,采用单一芯片介质,集金融支付功能与财险保险服务于一体。除了具备银联信用卡基本功能外,还为有车一族量身定制多项增值服务和特色权益,包括卡面凸印车牌、办卡送保险、加油优惠、免费道路救援等。该卡不仅可在全国几乎所有ATM和POS上使用,还可在超过130万台的受理终端上

实现非接触式支付。

中国工商银行副行长王希全表示,信用卡作为工行战略转型的核心业务,近年来发展快速,工行已成长为亚太第一、全球第四大信用卡发卡银行。此次与中国银联和中国人保合作发卡,将进一步丰富和完善工行信用卡的产品及服务,更好地满足客户多元化、个性化的支付需求。工行将继续深化与中国银联及中国人保合作,创新推动银行业与保险业的融合互动发展。

中国银联常务副总裁蔡剑波表示,工行是银联的重要战略合作伙伴,银联信用卡及银联芯片卡的发卡

量和跨行交易金额都在全国居首。此次双方与中国人保合作推出首款单芯片保险、汽车联名主题信用卡,进一步丰富了金融IC卡的应用功能,也开启了金融支付与保险行业的创新合作。

中国人保总裁王银成也表示,此次与银联、工行合作推出的爱车信用卡,支付功能和服务特色突出,相信将成为客户车辆出行消费的新选择。中国人保将借此契机,推动各方品牌和资源优势的加深融合,开展更多业务合作,共同为客户和银联卡持卡人提供更高效、专业的服务。

郑州晚报记者 倪子 通讯员 许娟

中信银行郑州建设路支行开业



8月21日,中信银行郑州建设路支行正式开业。建设路支行是中信银行在郑州设立的第23家同城支行,也是该行设立在郑州最西部的同城支行。

开业仪式按照简约隆重的原则进行,支行负责人和客户代表分别发言。在热烈的掌声中,中信银行郑州分行行长韩光聚宣布支行开业。据了解,中信银行郑州建设路支行位于郑州市建设路与秦岭路交叉口,周边商场、社区逐渐增加,金融服务需求不断增强。中信银行建设路支行的设立,进一步加强了中信银行在郑州西部地区的服务功能,对于完善区域布局、提升中信品牌形象具有重要意义。

今后,该支行将秉承中信银行“效益、质量、规模协调发展”的经营理念,突出区位优势,在郑州分行和西区各级领导的关怀下,在各类优质企业的支持下,积极为郑州西区的经济发展贡献力量。

郑州晚报记者 倪子



8月17日,李先生驾车出游,途中发生事故,撞在路边。随后,李先生通过微信查询“平安产险微信自主理赔平台”,并在后台工作人员的指引下快速完成了现场拍照与上传。“整个过程仅用了十几分钟,既节省了时间,又避免了停在路边发生二次事故的风险。”李先生满意地说,“这种快捷又有创意的查勘理赔方式我还是第一次体验。” 郑州晚报记者 倪子 通讯员 梁斌

平安车险全新升级 微信查勘方便车主

自己可完成查勘

近年来,一股“微风潮”席卷大江南北,微信的出现,极大地便捷了人们的生活。作为科技金融的典型代表,平安产险一直致力于用先进科技给客户们带去更加方便与快捷的理赔服务体验。而今,平安产险微信查勘的正式推出,让您无需现场等待,轻松理赔。

据平安产险车险理赔部负责

人介绍,车主在拨打95511报案后,坐席将会对符合要求的客户推荐微信查勘服务。随后,车主只需在工作人员的导引下,动动手指,添加“平安产险微信自主理赔平台”为微信好友,并依照指引完成相应部位的照片拍摄与上传,即可完成全部查勘工作,无疑为客户在最短时间内重踏归途提供了保障。

理赔进度一目了然

此外,对于已经出险的车主而言,如何能随时随地、方便快捷的掌握爱车的理赔进度,则更是广大车主关心的问题。那如何解决呢,是去4S店现场询问,还是上官方网站,抑或是打咨询电话?现在,只需添加“平安产险微信自主理赔平台”为好友,即可通过车险理赔进度查询功能,即时掌控理赔案件状态及定损金额、材料费用及明细、工时费用及

明细等关键信息,理赔进度一目了然。

今后,平安产险将一如既往以客户为导向,关注客户在事故处理过程中方便、快捷、省心的体验,继续利用先进科技、专业人才以及领先的技术平台,不断升级服务标准,为全国的平安车主提供专业、便捷和周到的服务。

平安车险,4008000000,专业,让生活更简单。

车险业竞争越来越激烈 深化服务才有竞争力

家住河南的小冯看到身边不少家庭都买了私家车,出门办事都很方便,小冯也开始考虑购买一辆私家车来跑业务了。对于不了解的事情小冯都习惯先上网查询一下,以做到心中有数,于是小冯也习惯性地上网查询他要买的车型。经过查询小冯得知买车以后还必须买车险,考虑到车险他也没办理过,也不知道河南车险哪家好,小冯就一起进行了查询。

郑州晚报记者 倪子 通讯员 梁斌

车主看重服务水平和质量

这一查才知道河南车险哪家好真不是个简单的问题。除了车主朋友们都比较关心的价格问题外,办理流程是否简便,理赔服务是否快捷,相关配套服务能否跟得上都是车主朋友们关心的话题。

由于车险业竞争越来越激烈,单纯从价格上来讲已经没有太大差距,既然价格都差不多,服务的水平和质量就显得尤为重要了。不少车险企业都推出了提高效率,深化服务的举措,这种竞争让

车主们享受到了不少实惠。所以具体说到河南车险哪家好,除了选择优惠价格的同时,更重要的是要考虑理赔是否方便快捷、配套服务是否完善等问题。例如平安网销车险,除了提出“万元以下,资料齐全,一天赔付”的口号,还有快易服服务体系,为参保客户提供7x24小时百公里免费道路救援、微信查勘、人伤调解等多项综合服务,从广大车主朋友们的实际出发,提供周到贴心的服务。

网络投保可享15%优惠

除此外,平安通过遍布全国各地的服务网络提供异地理赔服务,只要是在我国境内发生的事故,只需拨打平安统一服务热线95511报案,并提出异地理赔要求,便可由事故发生地的分公司完成查勘、定损、赔款等全部理赔流程。小冯考虑到自己跑业务的需要,不管是快易服服务还是异地理赔对自己来说都很方便。

而且小冯还看到在平安保险商城,

通过网络方式购买车险,还可享受私家车商业险多省15%的优惠,通过网络渠道投保平安车险,享受与其他投保渠道相同的服务。理赔方便快捷,服务网络完善,还能享受比传统渠道优惠的价格。对河南车险哪家好,显然,小冯已经有了自己的选择。

平安车险,4008000000,专业,让生活更简单。